

2023年4月7日 星期五

# 一辆领克08,同时也是一款车轮上的智能手机?

## 领克08首搭魅族Flyme Auto,打造智能座舱体验新标杆

雅婷 文/图

日前,魅族∞领克无界生态发布会在上海举行。领克汽车与魅族携手,共同打造强大的智行无界互联出行体验。1+1>2,手车互联、无界生态化带来新的启示,携手打造超级智能终端。

发布会上,领克全新新能源中型SUV——领克08,作为LYNK Flyme Auto的首搭车型惊艳亮相。领克08融合了领克领



先的造车能力与魅族移动生态架构,聚焦用户移动应用场景与出行生态需求,打造全场景的超级智能空间。此外,领克汽车将与魅族不断深化在产品合作上的创新,并推动渠道、社群等全方位的合作,打造真正的“无界”超级生态。

由领克与魅族深度融合打造的智能座舱车机系统LYNK Flyme Auto,围绕多终端、全场景、沉浸式融合体验开发,为用户打造“灵动可感”的数字智能座舱体验,并通过手机和

汽车的无感互联,实现解锁上车、导航流转、应用跨界等功能。

此外,LYNK Flyme Auto将与全栈自研的领克智能座舱全新一代产品LYNK OS N系统双线并行,互相学习、对比进阶,全面提升用户对领克车机的感知。

除了产品生态的构建,领克还将与魅族在终端渠道上深度融合,携手探索“智能汽车+智能手机”的全场景、体验式线下销售空间。4月2日,魅族首家体验店在武汉开业,用户可以在魅族体验店近距离品鉴领克08。领克首家品牌用户体验中心将于今年第二季度在杭州西子湖畔正式开业,届时用户也可到店体验魅族20系列手机。

作为魅族Flyme Auto的首搭车型,领克08用智能理解全新生态,带来优越的沉浸式智能座舱“越界”体验。

领克设计师充分研究科技、光线、声音和材质质感等每一个细节,用氛围创造体验。领克08以“科技悬浮岛”作为前舱设计核心,整体造型充满科幻色彩,并创新实现了多硬件融合一体化设计,最高92英寸无界AR-HUD,覆盖三车道,支持AR导航、ADAS辅助信息显示等功能,配合12.3英寸液晶仪表盘,可充分支持用户驾驶过程中的信息需求;15.4英寸超清中控显示屏,分辨率高达2560×1600,加上

窄边框的视觉ID设计,为用户呈现极致高清大屏的视觉盛宴;整舱环抱一体化设计的流光环绕氛围灯,与扬声器深度融合,提供呼吸、变色、音乐律动等多种效果,让出行更具仪式感。

LYNK Flyme Auto也为领克08带来个性化设计的灵性植入。时刻“懂你状态”的Smart Bar设计,通过在传统Dock栏上增加动态自适应交互,系统可智能匹配不同场景需求,随时直观呈现关键信息;采用同屏多任务的灵动小窗模式,可实现轻量打开、临时介入、灵活跳转,从而解决大量“临时性”交互需求;智能Aicy语音助手可结合上下文实现多轮对话,更可实现可见即可说、自定义唤醒词、情感化TTS、VPA形象等多种功能。而“如然空调”从视觉、听觉、知觉等多维角度,打造出一个更自然、更智能的环境调节体系。

领克08还充分考虑全体家庭成员用车场景,不仅让前舱更具未来感,更能有效满足所有人娱乐、储物、体验等需求。

生而全球、开放互联,领克汽车在创立之初,就提出了“做车轮上的智能手机”的构想,为用户提供开放互联的数字体验。领克与魅族的强势合体,将集结全球优势资源的技术研发体系和行业领先的移动科技体验,不断提升领克智能座舱体验,满足更多用户的智能出行需求。

# HUAWEI 问界全系升级 HarmonyOS 3

## 问界 M5 系列高阶智能驾驶版将于本月发布

晓萌 文/图

华为在2023春季旗舰新品发布会上重磅官宣,HUAWEI 问界M5和问界M5 EV高阶智能驾驶版将于本月发布。发布会上,华为终端BG CEO余承东表示问界M5和问界M5 EV的高阶智能驾驶版将带来“史无前例”的智能驾驶体验,同时宣布HUAWEI 问界全系车型升级 HarmonyOS 3,带来优越的智能座舱体验,让问界汽车常用常新。

HUAWEI 问界全系车型将升级 HarmonyOS 3,解决传统车机“应用少、升级慢、体验差”的三大痛点,基于人因科技及分布式技术,实现更轻松的交互操作、更舒适的交互体验、更简便的内容资源获取、更智慧的功能体验、更便捷的跨设备连接和操控能力,将汽

车的智能化提升到新高度,实现全场景多产品的无缝连接,为用户提供轻松便捷、丰富的沉浸式驾乘体验。

HarmonyOS 3在用户交互、智慧互联、情景智能和安全隐私等方面进行了功能焕新升级,带来了例如超级桌面、PC协同、智慧寻车、小艺提醒、小艺免唤醒和HUD高度自适应调节等功能,并新增主驾隐私模式,为用户信息安全保驾护航。

基于华为全栈技术的深度加持,HUAWEI 问界全系车型具备超凡动力和平稳舒适的卓越驾控。HUAWEI DriveONE电驱平台可以给用户带来静谧舒适的驾乘感受,4秒级的零百公里加速性能。百万豪华级全铝合金底盘配合前双叉臂、后多连杆独立悬架,以及华为自研HUAWEI DATS动态自适应扭矩系



统,为用户提供卓越的操控性与舒适性。

HUAWEI 问界汽车的综合质量得到了广大消费者的一致认可,也获得了多家知名媒体的高度评价,赢得了用户的良好口碑。

发布会结尾,华为重磅官宣问界M5系列

新成员——HUAWEI 问界M5和问界M5 EV高阶智能驾驶版将于本月发布。在华为技术的加持与赋能下,HUAWEI 问界M5高阶智能驾驶版将带来怎样的智能驾驶体验,值得期待。

## 埃安科技尖叫日

# 埃安“爆款双子星”首次亮相杭州

龙飞 文/图

近日,埃安科技尖叫日活动再度拉开帷幕,在杭州新天地太阳剧场掀起一场潮玩盛宴。埃安群星闪耀,刚于几日前爆款上新的2023款AION Y Plus和AION S Plus,还有智行千里纯电旗舰AION LX Plus、神7座驾AION V Plus全系悉数登场,联合A爆全场。活动现场人声鼎沸、气氛火热,参与的用户络绎不绝,并对埃安产品产生了浓厚的兴趣!

作为本次埃安科技尖叫日的主角之一,2023款AION Y Plus在技术层面进行升级,全系采用了体积更小、能耗更低的全新电机技术,最大功率150 kW,最大扭矩225 N·m,最高续航里程达到610km。YY以四大超A产品力惊艳亮相,为年轻人带来各种超A体



验。专门为此次活动打造的“YY陆冲车”,除了在外观上更具极限运动风格之外,在车内也为年轻人安排了一间超A休息室——将副驾座椅全平放倒,就能获得一张舒适的单人床,并且还配备了筋膜枪等装备,年轻人“下车陆冲,上车放松”的超A运动体验感直接拉

满!值得一提的是,活动现场还上演了一场超A风格的YY热舞派对,为年轻人带来“夜店蹦迪”的氛围感。

刚刚上新的2023款AION Y Plus 80乐享版,是一款续航610km打入到14万元价格区间的纯电车型。

另一大主角AION S Plus,现场一席全息银主色吸引众多潮男潮女,全息银在阳光下能够变换色彩;接近B级车的大空间让现场车友惊叹;上车即上电、挂挡即开车,还能畅玩3000余款游戏大作的智能座舱;安全上,AION S Plus全系搭载刷新行业安全标准的弹匣电池,至今保持着“0自燃”的记录。超高的颜值、超大空间、充满乐趣的座舱让现场参与者赞不绝口。

同步上新的2023款AION S Plus将高智能高价值体现得淋漓尽致,成为16万元级

中标配自动泊车的纯电轿跑。其中80科技版标配610公里超长续航,70乐享版更是刷新了价值起跑线,无论续航、空间,还是配置都非常出色。2023款AION S Plus的上市,凭借超高的品价比,将改变汽车市场格局。

AION家族其他车型同样看点十足。活动现场,基于ADiGO SPACE智能座舱,埃安打造了AION Y Plus露营神车、AION S Plus潮颜美妆空间、AION V Plus七座空间魔术师以及AION LX Plus白色音乐大厅等四大主题车体验区。同时,现场用户还可近距离感知埃安先人一步的智能“黑科技”。

作为一家EV+ICV全栈自研的车企,埃安已实现多项技术的超越。科技尖叫日的举办,正是为了拉近埃安各项黑科技与大众消费者之间的距离,为他们带来先人一步的科技享受。